

# Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

## ЗАКОНОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ

Внесено у співпраці з моїми колегами на розгляд ВР законопроектів та проектів постанов - 21, з них ухвалено 10.  
(Відповідні матеріали розміщені на сайті ВР)

Була присутньою на – 84% засідань

Персональне голосування – 100%

Виступів - 4

Брифінги у ВР – 9

Виступи у ЗМІ - понад 40



## Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

### РОБОТА В КОМІТЕТІ З ПИТАНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ



Протягом п'ятої сесії продовжувала працювати у Комітеті з питань європейської інтеграції, де обрана заступником і фактично виконувала обов'язки голови цього Комітету (голову Комітету не обрано).

Злагоджена, професійна робота працівників апарату Комітету дозволила вирішувати поставлені завдання й організувати його роботу в тісній співпраці з Урядовим офісом з європейської інтеграції.

На розгляд до Комітету надходять всі законопроекти, що вносяться до Верховної Ради України, зокрема, станом на кінець 2016 року на розгляді перебувало понад 4700 законопроектів.

Специфіка законопроектної роботи Комітету полягає в тому, що акцент робиться на аналізі тих законопроектів, що належать до сфери, яка регулюється актами права Європейського Союзу та Угодою про асоціацію. Комітет готує висновки щодо відповідності цих проектів європейському праву, положенням Угоди про асоціацію.

Елементом адаптації законодавства є перевірка проектів законів України та інших нормативно-правових актів на їх відповідність асquis Європейського Союзу з метою недопущення прийняття законодавчих актів, які суперечать європейському праву та Угоді про асоціацію.

За звітний період **проведено 12 засідань Комітету**, в т.ч. одне виїзне у м. Харкові, де організовано комітетські слухання на тему «Державна політика позиціонування України у європейському інформаційному та економічному просторі». Загалом на засіданнях Комітету протягом п'ятої сесії **розглянуто 58 питань**, у результаті чого **подано на розгляд з висновком головного комітету 11, подано 203 попередні висновки на законопроекти до головного комітету**. На засіданні Комітету 21 грудня минулого року в рамках парламентського контролю проведено обговорення питань щодо стану імплементації Угоди про асоціацію та наближення національного законодавства до права ЄС. Позицію Комітету особисто представляла під час Парламентських слухань «Актуальні питання зовнішньої політики України». Організувала спільне українсько-сербське засідання Комітетів з питань європейської інтеграції, зустрічі депутатів-членів комітету з Послами в Україні ФРН, Нідерландів та ін. Ініціювала й брала **участь у конференціях, семінарах, круглих столах, які організував Комітет (загалом - 6)**.



# Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

## МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Кожна парламентська сесія має свої особливості, свою направленість, свої акценти, що, безперечно, залежить від ситуації в країні, від тих викликів, які диктуються перебігом подій та потребою їх розв'язання. Під час п'ятої сесії Верховної Ради VIII скликання у мене особисто переважала діяльність, пов'язана в основному з нашими міжнародними партнерами, міжпарламентськими зв'язками, роботою в ПАРЄ та ПКА.

Основна ціль цієї діяльності: формування на міжнародному рівні певної думки про Україну та події, що відбуваються в ній, залучення зарубіжних партнерів до співпраці, вироблення спільного механізму протидії агресивній політиці Росії. Головний лейтмотив: не можна залишати українців наодинці з ворогом, адже Україна виборює не тільки свій суверенітет, незалежність та цілісність, а й безпеку всієї Європи. Україна не є «останньою зупинкою» для РФ. Під загрозою у будь-який момент можуть опинитися країни Східної Європи, Балтії та Скандинавії. Війна не в Україні – війна в Європі. Росією порушені діючі принципи міжнародного життя в цілому.

Сесії **ПАРЄ**, в яких брала участь у складі постійної делегації ВР, стали майданчиком для безлічі зустрічей, агітації, дискусій. Донести свою думку прагнули всіма доступними методами, зокрема разом з колегами організували зустрічі членів Парламентської Асамблеї Ради Європи з безпосередніми учасниками АТО та постраждалими внаслідок агресії, скаліченими дітьми, визволеними полоненими.

Безсумнівним досягненням та істотною перемогою української делегації спільно з МЗС України стало схвалення на сесії ПАРЄ у жовтні ц.р. українських правок до резолюції, згідно з якою було вжито формулювання «Російська агресія» та засуджено незаконні російські парламентські вибори, проведені на території Криму, «що ставить під сумнів легітимність Держдуми РФ».

У грудні минулого року на сесії ПАРЄ 66 парламентарів з різних країн, в т.ч. Швеції, Польщі, Німеччини, Угорщини, Туреччини, Естонії, Латвії, Франції та ін., висловилися проти повного відновлення делегації РФ у правах до виконання Росією головних пунктів резолюції Асамблеї.

У рамках зимової сесії Парламентської асамблеї Ради Європи (ПАРЄ), яка відбулася у кінці січня ц.р. і проходила без участі делегації РФ, відбулося багато заходів з питань окупованого Криму та Донбасу. Брала участь у обговоренні питань щодо прав і свобод на тимчасово окупованій території і ситуації, що стосувалася східної України і продовження там військових дій.

У вересні в рамках проведення робочої сесії **ПКА** організувала візит депутатів Європарламенту-членів парламентського комітету асоціації Ребекки Хармс, Міхаеля Боні, Яроміра Стетіні до зони АТО, особисто супроводжувала їх під час цієї поїздки, організувала зустрічі, надавала роз'яснення. Відвідали м. Дніпро, лікарню ім. Мечникова, м. Мар'їнку, КПВВ, дислокацію військ на передовій. Була надана можливість євродепутатам на власні очі побачити й об'єктивно оцінити стан дотримання сторонами режиму «тиші», виконання Мінських угод.

У жовтні під час роботи 135-ої Асамблеї Міжпарламентського союзу в Женеві, однієї з найдавніших та найповажніших парламентських організацій світу, на якій цього року були присутні 130 країн-членів, брала участь у загальних дебатах, під час яких наша делегація акцентувалася на питання порушення прав людини як передумови до виникнення конфліктів у світі та ролі парламентарів з їх попередження, а також особливо приділила увагу російській агресії проти України, окупації Криму і частини Донбасу, ситуації з порушенням прав людини на тимчасово окупованих територіях.



## Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

### МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Взяла участь у **Берлінській конференції** «Осінні діалоги. Перспективи європейського врегулювання конфлікту у Східній Україні», що був організований Фондом Генріха Бьоля. Учасники заходу - науковці, політики, громадські діячі і дипломати. Ключові питання: обговорення Мінських угод, переговори у Нормандському форматі, доступ міжнародних організацій до окупованих територій, гуманітарний блок, дотримання прав людини на окупованих територіях

Ситуація в Україні, агресія РФ, окупація Криму, війна на Сході нашої держави, допомога у вирішенні конфлікту, потреби мешканців звільнених територій Донеччини, переміщених осіб та місцевих органів влади, необхідність прямої гуманітарної допомоги цивільному населенню та в оснащенні ЗСУ, сприяння у забезпеченні умов для адаптації переміщених осіб, сприяння навчанню, працевлаштуванню ВПО – ці та багато інших дотичних питань порушувалися мною під час **численних робочих зустрічей та переговорів (понад 120), які відбувалися у мене із нашими зарубіжними партнерами:** постійним представником ПР ООН в Україні Нілом Вокером; Головою Комітету у європейських справах Національних зборів Франції пані Даніель Оруа та Головою групи дружби Франції та України у Національних зборах Ремі Повросом; керівником політичного відділу Посольства Великобританії в Україні пані Ребеккою Лохна; Александром Вінніковим – головою представництв НАТО в Україні; Лоуренсом Бройдом, експертом МЗС Великої Британії та радником з врегулювання регіональних конфліктів в Україні та Молдові – Патріком Тобінім; з парламентарем Канади, керівником парламентської групи дружби «Канада-Україна» Б.Вжесневським та директором прадставництва СКУ в Україні С.Касянчуком; Ерманом Броком – головою комітету закордонних справ Європарламенту; політичним радником ЄБРР Олександром Павлюком; головою Офісу Ради Європи Мортенем Енбергом та багатьма іншими.

Плідними та корисними були **візити до Грузії**, куди я була запрошена спостерігачем на парламентських виборах й мала змогу познайомитися з досвідом їх організації та проведення, та **Латвійської республіки**, де зустрічалася з головою комітету Сейма з європейських справ Лолітою Чигане і Парламентським секретарем МЗС Латвії Зандою Калніною-Лукашевіцею й обговорювала політичну ситуацію в Україні, прогрес у сфері європейської інтеграції.

В грудні 2016 р. **до участі в своїй робочій поїздки на Донеччину залучила Надзвичайних і Повноважних Послів Республік Хорватія і Словенія** Таміслава Відошевіча та Наташу Прах. Спільно побували в багатьох місцях на лінії розмежування, в сірій зоні, на мирній землі. Європейські партнери мали змогу познайомитися зі справжнім станом справ на Сході України, з наслідками російської агресії.

Продовжувала роботу й у **складі низки груп міжпарламентських зв'язків**, зокрема, з Французькою Республікою, США, Канадою, Китайською Народною Республікою, Грузією, Республіками Словенія та Польща.



## Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

### УЧАСТЬ У РОБОТІ ДЕПУТАТСЬКИХ , РОБОЧИХ ГРУП, МФО

Протягом V сесії брала участь у роботі **неформальної депутатської групи «Мінська платформа»**, яку очолює Перший заступник Голови ВР, Уповноважена Президента з мирного врегулювання конфлікту на Сході України і представник нашої держави у робочій гуманітарній підгрупі Тристоронньої контактної групи на переговорах у Мінську Ірина Герашченко. На засіданнях заслуховувалися представники України у ТКГ, Апарату Ради національної безпеки і оборони, МЗС, депутатських груп і фракцій, аналізувалися підсумки та деталі Нормандських зустрічей, обговорювалася стратегія мирного врегулювання ситуації на Сході України. Під час зустрічі з Послом Тоні Фрітшем порушували питання щодо діяльності гуманітарної групи, доступу до тюрем, звільнення заручників.



У рамках її діяльності, перебуваючи у робочих поїздках у зоні проведення АТО, тричі зустрічалася з представниками моніторингової групи ОБСЄ, яка здійснює контроль на лінії зіткнення за дотримання Мінських домовленостей.

В листопаді була включена до складу **робочої групи з підготовки та сприяння реалізації плану заходів внутрішньої реформи і підвищення інституційної спроможності ВРУ**. Маємо підготувати план заходів для забезпечення впровадження Рекомендації Місії ЄП, визначити строки реалізації, надати свої рекомендації щодо законодавчих ініціатив, необхідних для реформування парламенту. На першому засіданні робочої групи було запропоновано найперше провести фінансовий аудит структур апарату ВР, котрі забезпечують діяльність парламенту. Перевірка вже розпочалася. Завдяки депутатській пошті, на яку надходять звернення від громадян, маю низку пропозицій з приводу поліпшення роботи депутатів, забезпечення більшої відкритості їхньої роботи.

Продовжила роботу в МФО «За добудову національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматит» та МФО «Україна – Євроатлантичний простір!» Увійшла також до новоствореного МФО «Київщина».

**МФО «Рівні можливості».** З діяльністю цього міжфракційного об'єднання більш розлого можна ознайомитися на сторінці у Фейсбукці. Акцентую на тому, що робота створеної під час минулої сесії Громадської ради з гендерних питань активізувалася. З поміж шести тематичних груп особисто очолюю робочу групу «Безпека та миротворча діяльність». Працюємо у тісній співпраці з головою представництва ООН жінки Анастасією Дівінською та NDI, іншими громадськими організаціями, відповідальними від міністерств. Протягом півроку проведено Форум щодо Національного плану дій «Жінки, мир, безпека» та два засідання зазначеної робочої групи. Основними темами обговорення стало забезпечення реалізації плану дій щодо виконання резолюції РБ ООН №1325 «Жінки, мир, безпека», а також - розширення інституційної спроможності парламенту, реалізація Національного плану дій з виконання даної резолюції, координація зусиль у проведенні освітньої діяльності щодо співпраці НАТО та України. З цією метою також було проведено Круглий стіл «Міжнародний досвід інтеграції гендерних питань у спектрі безпеки», під час якого пройшло обговорення шляхів сприяння ратифікації та виконання Стамбульської конвенції РЄ, зустріч з українсько-німецькою експертною групою в рамках проекту «Поza протоколом» (спільний з МЦПД, спрямований на збільшення жінок у політиці). Результативними були й зустрічі співголів МФО «Рівні можливості» із заступником Міністра оборони США Елісою Слоткін, Нілом Волкером (посол UNDP), Мортенем Енбергом – головою Представництва РЄ в Україні, Послом ЄС в Україні Хюгом Мінгареллі та ін.



## Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

### УЧАСТЬ У РОБОТІ ДЕПУТАТСЬКИХ , РОБОЧИХ ГРУП, МФО

Серед надбань МФО «Рівні можливості» за минуле півріччя - перша презентація результатів проекту «Гендерне бюджетування» та підтримка ініціативи щодо запровадження посади Урядового Уповноваженого із забезпечення прав і можливостей жінок і чоловіків, найпершим і основним завданням для якого стане координація та налагодження взаємодії органів законодавчої і виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, ГО з питань підвищення соціального статусу жінки в державі, а також вироблення стратегії держави у сфері рівності прав жінок і чоловіків, поширення інформації з цього питання та ін.

МФО рішуче виступало проти проявів приниження жінок, яких припускалися у ВР деякі політики, а також публічно засуджувало матеріали ЗМІ та реклами, котрі мали відвертий чи прихований сексистський характер. Раніше такі випадки у нас замовчувалися або ми робили вигляд, що не помічаємо їх.

Підсумовуючи в цілому діяльність МФО «Рівні можливості» можна сказати, що об'єднання вийшло на вищий якісний рівень.

Серед завдань, які ставить перед собою МФО на 2017 рік є: сприяння у створенні офісу Уповноваженого з гендерних питань при Віце-Прем'єр-Міністрі України; зустрічі з представниками ЗМІ, які впливають на редакційну політику, з метою інтегрування гендерних тем у мовлення та відмову від гендерних стереотипів; розробка стратегії комунікації МФО з місцевими депутатськими об'єднаннями.





# Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

## ДЕПУТАТСЬКИЙ КОНТРОЛЬ

У січні цього року під час робочої поїздки разом з Першим заступником Голови Верховної Ради України, Уповноваженою Президента України з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях Іриною Геращенко і Міністром з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб Вадимом Чернишом перевіряли стан реалізації проектів соціальної і транспортної інфраструктури, житлового фонду, систем забезпечення життєдіяльності у населених пунктах Донецької та Луганської областей на виконання Закону України «Про внесення зміни до підпункту 4 пункту 24 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Бюджетного кодексу України». Зокрема, перевірили роботу контрольно-пропускних пунктів в'їзду/виїзду, ознайомились із реконструкцією закладів освіти, культури та охорони здоров'я, обговорювали питання, пов'язані з нагальними соціально-побутовими проблемами регіону.



## Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

### РОБОТА З ВИБОРЦЯМИ

У проміжку часу з вересня 2016 року до січня 2017 року **проведено 4 особисті прийоми громадян та майже 80 зустрічей з виборцями.**

Як і у минулі періоди, переважна їх більшість відбувалася у населених пунктах підконтрольних територій Донецької та Луганської областей, зокрема, у Маріуполі, Краматорську, Лисичанську, Северодонецьку, Слов'янську, н/п Камар, Виноградове, Донське, Дружківка, Костянтинівка, Часів Яр, Бахмут, Кремінна, Мар'їнка, КПВВ «Новотроїцьке» та «Майорськ», у військових частинах, місцевих державних адміністраціях та установах, лікарнях, на блокпостах...

За час проведення V сесії на мою депутатську пошту надійшло:

- **231 письмове звернення громадян;**
- **3 них - 21 колективних;**
- **Загальна кількість громадян (враховуючи колективні звернення), які звернулися до депутата - 614 осіб.**

Переважна більшість листів надійшла від мешканців столиці та області. Чимало кореспонденції з Харківської, Сумської та Черкаської областей, Івано-Франківщини, Маріуполя, Львова, Одеси, Луцька та ін.

Практично не змінюється тематика депутатської пошти. Переважають думки та зауваження окремих кореспондентів та колективів щодо законопроектів, які подаються депутатами і виносяться на розгляд засідань ВР, обґрунтування з проханнями підтримати або відхилити той чи інший проект закону. Розгляд та ретельний аналіз, консультації з фахівцями щодо таких звернень дають змогу приймати відповідні рішення під час голосування.

Незважаючи на наявність рішення Конституційного Суду України від 11.04.2000 року №4-рп/2000, в якому зазначено, що народні депутати не мають права звертатися із вказівками та вимогами до органів прокуратури у конкретних кримінальних та цивільних справах, оскільки такі питання не пов'язані з депутатською діяльністю; незважаючи на те, що ст.124 Основного Закону України встановлено, що правосуддя в Україні здійснюється виключно судами, і чинне законодавство передбачає, що вплив на суддів у будь-який спосіб забороняється й тягне передбачену законом відповідальність, кількість скарг на дії та рішення слідчих, суддів, прокурорів у депутатській пошті залишається значним. У відповідях скаржникам прагну надавати необхідні роз'яснення.

Находили скарги на дії працівників Національної поліції, щодо фактів зловживань окремими посадовими особами місцевих адміністрацій, порушення прав певних категорій громадян, а також прохання допомоги у вирішенні питань виділення приміщень для ГО, забезпеченні ліками та підручниками, проведенні медичного обстеження, тощо. Такі листи стали підставою депутатських звернень.



## Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

### РОБОТА З ВИБОРЦЯМИ

Протягом V сесії було підготовлено і направлено 48 звернення.

З них спрямовано:

- до Кабінету міністрів та керівників міністерств і відомств – 14;
- Генеральної прокуратури і регіональних прокуратур – 9;
- Комітетів ВР, ГУ національної поліції, Державної фіскальної служби, міських та районних адміністрацій – по 4;
- Органів юстиції – 3;
- СБУ, Фонду гарантування вкладів, ПАТ «Укрзалізниця», Вищого спеціалізованого суду, НАБУ, Уповноваженого з прав людини – по одному.

Разом зі своїми колегами направила **14 депутатських запитів** (перелік та зміст можна переглянути на сайті ВР)

З них до:

- Кабінету міністрів – 3;
- керівників міністерств і відомств – 7;
- Генеральної прокуратури – 2;
- місцевих органів влади і управління – 2.

Значну частку проблем, які порушувалися у депутатських запитах і зверненнях, вдалося вирішити, і я вдячна за оперативність та допомогу в цьому КМУ, МОЗ, МОН, КМДА.

#### Як приклади:

- після звернення на мою адресу міського голови м. Маріуполь вдалося добитися виділення додаткових коштів згідно Постави КМУ на капітальний ремонт по утепленню фасадів будівлі дитячого стаціонару КЗ “Маріупольське територіальне медичне об’єднання дитини та жінки” за адресою пр. Миру, 80;
- після колективних звернень ГО та активістів Ворзеля і Бучі, на підставі яких організувалися спільні зустрічі депутатів, громадськості, обласної адміністрації, вдалося викрити злочинні дії деяких очільників міст Київської області, зупинити рішення щодо необгрунтованого об’єднання територіальних громад, проти яких виступали мешканці;
- завдяки оперативній реакції на моє звернення працівників МОН у перші дні вересня були оперативно відправлені підручники, яких не вистачало, для класів з українською мовою навчання у п’ять загальноосвітніх шкіл м. Авдіївки та в чотири ЗОШ м. Красногорівка. Сигнали надійшли від відділів освіти зазначених міст;
- разом з іншими депутатами домоглися припинення забудови біля Греко-Католицького Патріаршого собору Воскресіння Христового в м. Києві та скасування дозволів на будівництво в цьому місці житлового комплексу

## Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

### ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ

Кошти, які виділяються мені для проведення депутатської діяльності, направляла на витрати, пов'язані з відрядженнями, в т.ч. на робочі поїздки до зони АТО, здійснення матеріальної допомоги, закупівлю необхідного спорядження та обладнання для військовослужбовців, а також на телекомунікаційні, поштові послуги та канцтовари.

Практично постійно до мене надходять звернення від ГО та Благодійних фондів з пропозиціями і навіть вимогами долучитися до їхньої діяльності, зробити грошові внески на певні програми, безумовно, корисні й актуальні. Досить часто на такі звернення доводиться відповідати відмовою (нехай не судять і не ображаються), бо на постійній основі вже тривалий час співпрацюю з кількома благодійними фондами (перевіреними, надійними, результативними) та надаю допомогу адресно – конкретним особам. При цьому не лише направляю на благодійність та матеріальну допомогу людям, що звертаються до мене, особисті кошти (за минулий рік понад 485 тис. грн.), а й залучаю до участі в програмах (переважно дитячих, в т.ч. пов'язаних з лікуванням онкологічних та орфанних захворювань, реабілітацією, відпочинком українських дітей) представників зарубіжного дипломатичного корпусу, закордонних громадських організацій, діаспори та ін.



Крім того, організовувала акції зі збору коштів та гуманітарної допомоги для постраждалих від російської агресії на Сході України, для внутрішньо переміщених осіб, звільнених з полону, доставку медичного обладнання, ліків для медичних установ визволених територій, стаціонарних та мобільних госпіталів. Сприяла обстеженню, проведенню операцій та реабілітації у зарубіжних клініках українських дітей, воїнів, звільнених заручників.

Працювала в Комісії з питань помилування при Президентіві України.





## Звіт народного депутата України Марії Іонової Про роботу протягом V сесії (вересень 2016 р.—січень 2017р.)

### ВІД ЧОГО НА СЕРЦІ ТЕПЛІШАЄ І РУКИ НЕ ОПУСКАЮТЬСЯ

Коли зустрічаєш в аеропорту дітей або наших хлопців, котрі одужали й повертаються на Батьківщину після складних операцій, розумієш, що клопоти, на які витрачено чимало часу, були не даремні.

Найбільшою подякою, яку маю, яку дуже ціную, вважаю грамоти, підписані командирами військових частин, що несуть службу в зоні АТО, від Центру Спеціальної Тактичної Підготовки «Білий вовк», що виконує завдання на лінії зіткнення, та фото воєнних буднів, надіслані мені нашими танкістами. Вони – на чільному місці на стіні в моєму кабінеті.

В листі до мене однієї матері-волонтерки, син якої служить в механізованій бригаді під Авдіївкою, поряд зі словами подяки за допомогу, були такі рядки: я не можу взяти до рук зброї, але я буду роботи все, аби допомогти тим, хто захищає нашу країну зі зброєю в руках. Ці слова мені дуже близькі й співзвучні з тим, що відчуваю, що роблю.

